



Gdańsk, dnia 29 sierpnia 2023 r.

D10.251.55.G.2023

WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji o szacunkowej wartości zamówienia nieprzekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ustawy Pzp na dostawę materiałów szewnych oraz zestawów do leczenia zaburzeń statyki dna miednicy.

W związku z pytaniami ze strony Wykonawców Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia, w następujący sposób:

Pytanie 1 dot. części nr 3

Czy Zamawiający w Pakiecie 3 dopuści elektrody nasierdziowe dla dorosłych z igłą przeskorną prostą odcinaną o długości 82 mm oraz z igłą nasierdziową okrągłą 3/8 koła o długości 21 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, zgodnie z aktualnym załącznikiem nr 2 – Formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 2 dot. części nr 1

Czy w części nr 1 w pozycjach 1 - 37 Zamawiający wymaga zaoferowania szwów z wytrzymałością początkową wężła na zerwanie 140%, z 10 % utrzymania wytrzymałości na zerwanie po 35 dniach, posiadających igły silikonizowane trzema warstwami o zwiększonej odporności?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga.

Pytanie 3 dot. części nr 2

Czy w części nr 2 w pozycji 1 Zamawiający wymaga zaoferowania szwu z wytrzymałością początkową wężła na zerwanie 140%, z 10 % utrzymania wytrzymałości na zerwanie po 35 dniach, posiadających igłę silikonizowaną trzema warstwami o zwiększonej odporności?

Odpowiedź: Zgodnie z aktualnym załącznikiem nr 2 – Formularzem asortymentowo-cenowym.

Pytanie 4 dot. projektu umowy

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 3 ust 7 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zmianę słów z „...od dnia otrzymania informacji o reklamacji” na „... od dnia uznania reklamacji”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę § 3 ust. 7. Kwestia kiedy Zamawiający może zgłosić reklamację wynika z m.in. z § 3 ust. 3-6. Wykonawca jest zobowiązany uwzględnić reklamację zgłoszoną zgodnie z § 3 ust. 3-6.

Pytanie 5 dot. projektu umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy udostępnienia, której wzór przesyłamy w załączeniu? (dot. um. sprzedaż z użyczeniem)

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dołączenie załącznika do umowy. Zamawiający wskazuje, iż ewentualne propozycje dodania zapisów w zakresie umowy (m.in. w zakresie § 8) powinny być zgłaszane jak propozycje dodania konkretnych zapisów do konkretnych paragrafów projektu umowy nie zaś jako dodanie załączników do umowy.



Pytanie 6 dot. projektu umowy

Czy Zamawiający dokona modyfikacji w §5 ust. 4 projektu umowy i dopuści prawo Wykonawcy do wstrzymania dostaw towaru, w przypadku braku zapłaty zobowiązań Zamawiającego, do czasu uregulowania przez niego płatności?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7 dot. projektu umowy

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6:

(sprzedaż z użyczeniem):

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku nieterminowych dostaw bądź odmowy dostaw w wysokości 0,5 % wartości brutto zamówienia częściowego za każdy dzień zwłoki w wykonaniu niniejszej umowy ponad termin określony w § 2 ust. 1, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto zamówienia częściowego.
2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku nie dokonania wymiany towaru wadliwego na towar bez wad (po uprzedniej reklamacji przez Zamawiającego) w wysokości 0,5 % wartości brutto wadliwej części zamówienia częściowego za każdy dzień zwłoki w wykonaniu niniejszej umowy ponad termin określony w § 3 ust. 7, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwej części zamówienia częściowego.
3. W przypadku niedotrzymania terminu w dostawie towaru ponad 1 dzień roboczy Zamawiający, po uprzednim zawiadomieniu Wykonawcy (faksem, pisemnie lub e-mailem), ma prawo zakupić towar na rynku i odmówić przyjęcia spóźnionej dostawy. W tym przypadku Wykonawca zobowiązany jest do pokrycia ewentualnej różnicy pomiędzy cenami wynikającymi z niniejszej umowy a cenami zakupionych przez Zamawiającego towarów oraz do zapłaty kary umownej w wysokości 0,5 % wartości brutto zamówienia zrealizowanego przez Zamawiającego u innego dostawcy, za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w § 2 ust. 1, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto zamówienia zrealizowanego przez Zamawiającego u innego dostawcy.
4. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy określonej w § 1 ust. 4 w przypadku odstąpienia przez Zamawiającego od niniejszej umowy z przyczyn, o których mowa w ust. 5 lub § 4.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż wysokość kar umownych wskazanych we wzorze umowy jest uzasadniona i zgodna z przepisami prawa. Wysokość kar umownych w żadnym razie nie może być uznana jako rażąco wygórowana. Analizując szkodę Zamawiającego należy podkreślić, iż Sąd Najwyższy w wyroku z dnia 14 kwietnia 2005 r., II CK 626/04 wskazał, iż pojęcie szkody rozumie się szeroko w sposób obejmujący wszelkie negatywne konsekwencje niewykonania zobowiązania.

Nadto zgodnie z orzecznictwem kara umowna stanowi nie tylko surogat odszkodowania, jej celem może być również skłonienie dłużnika do prawidłowego wykonania swego zobowiązania (tak: KIO w wyroku z dnia 30 czerwca 2010 r. KIO/UZP 1189/10, Sąd Najwyższy w wyroku z dnia 8 sierpnia 2008 r. V CSK 85/08)".

Pytanie 8 dot. projektu umowy (sprzedaż z użyczeniem)

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6:

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku nieterminowych dostaw bądź odmowy dostaw w wysokości 0,5 % wartości brutto zamówienia częściowego za każdy dzień niedotrzymania terminu w wykonaniu niniejszej umowy ponad termin określony w § 2 ust. 1, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto zamówienia częściowego.
2. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku nie dokonania wymiany towaru wadliwego na towar bez wad (po uprzedniej reklamacji przez Zamawiającego) w wysokości 0,5 % wartości brutto wadliwej części zamówienia częściowego za każdy dzień zwłoki w wykonaniu niniejszej umowy ponad termin określony w § 3 ust. 7, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwej części zamówienia częściowego.
3. W przypadku niedotrzymania terminu w dostawie towaru ponad 1 dzień roboczy Zamawiający, po uprzednim zawiadomieniu Wykonawcy (faksem, pisemnie lub e-mailem), ma prawo zakupić towar na rynku i odmówić przyjęcia spóźnionej dostawy. W tym przypadku Wykonawca zobowiązany jest do



pokrycia ewentualnej różnicy pomiędzy cenami wynikającymi z niniejszej umowy a cenami zakupionych przez Zamawiającego towarów oraz do zapłaty kary umownej w wysokości 0,5 % wartości brutto zamówienia zrealizowanego przez Zamawiającego u innego dostawcy, za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w § 2 ust. 1, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto zamówienia zrealizowanego przez Zamawiającego u innego dostawcy.

4. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu karę umowną w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy określonej w § 1 ust. 4 w przypadku odstąpienia przez Zamawiającego od niniejszej umowy z przyczyn, o których mowa w ust. 5 lub § 4

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9 dot. projektu umowy (sprzedaż z użyczeniem)

Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku zwłoki w wydaniu przedmiotu użyczenia w wysokości 50,00zł za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto przedmiotu użyczenia

Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w przypadku zwłoki w wykonaniu obowiązków wskazanych w § 8 ust. 9 w wysokości 50,00 PLN za każdy dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwej części przedmiotu użyczenia

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 10 dot. części nr 2

Czy Zamawiający dopuści szwy chirurgiczne, wchłanialne, syntetyczne, plecione, wykonane z kwasu poliglikolowego, pokrytego polikaprolaktonem i stearynianem wapnia, o czasie podtrzymywania tkankowego 70% po 2 tyg, 50% po 3 tyg, 20% po 4 tyg., okres wchłaniania 60-90 dni?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 11 dot. części nr 2

Czy Zamawiający dopuści igłę haczykową typu J pokrągłą z tnącym ostrzem?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Wszelkie wyjaśnienia, dopuszczenia i zmiany SWZ stanowią integralną część SWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty.

Z poważaniem

WICEPREZES
ds. ekonomicznych
Piotr Wróblewski

Sporządził Sekretarz komisji – Małgorzata Szyszka